



В ТРОЛЛЕЙБУСЫ И ТРАМВАИ ВЕРНУТ БИЛЕТНЫЕ КАССЫ стр. 3



ИРИНА БОГАЧЕВА: ЛЮДИ, КОТОРЫЕ НЕ МОГУТ ЖИТЬ БЕЗ ОПЕРЫ, — ЕСТЬ!



стр. 6 — 7

Вторник

26

ноября 2013

Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 212 (25004)

Выходит с октября 1917 года



▶ ПОГОДА: -1... +1 °С. ПЕРЕМЕННАЯ ОБЛАЧНОСТЬ, БЕЗ ОСАДКОВ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

САМСОНУ РАЗРЕШИЛИ ПОКИНУТЬ РОССИЮ ЗА СВОЙ СЧЕТ

СУД ВЫНЕС ГУМАННЫЙ ПРИГОВОР ГЕРОЮ ПУБЛИКАЦИИ «ВЕЧЁРКИ»

«ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» на днях (см. «ВП» от 22.11) рассказал о драматичной судьбе темнокожего футболиста — 20-летнего нигерийца Самсона Обабемиро, который стал нарушителем режима пребывания в Российской Федерации для иностранцев — во многом благодаря своей доверчивости и чужой не порядочности.

Напомним, что Самсон учился на подготовительном отделении в ЛЭТИ, где изучал русский язык и готовился к поступлению на факультет компьютерных технологий и информатики (ФКТИ). К своему несчастью, не менее, чем к языкам и программированию, молодой нигериец оказался способен и к футболу. Его заметили и пригласили играть в молодежном чемпионате Санкт-Петербурга — сначала в «Локомотив», а затем и в «Петротрест».

Вот только в самый разгар чемпионата у нигерийца закончилась виза, выданная на время учебы на подготовительном. Ему бы съездить домой за новой визой да поступить на ФКТИ. Но...

«В «Петротресте» мне сказали: не уезжай, не подводи команду, ты же наш лучший бомбардир — а мы заключим с тобой профессиональный контракт и решим все визовые вопросы, — растерянно повторял то, что уже успел поведать нашей газете, Самсон — в Приморском райсуде, где рассматривалось его дело. — Я им поверил — а они контракт со мной так и не подписали. Тем более визы не оформили».

Судья Васильева доброжелательна и старается

вникнуть во все нюансы дела. Увы, закон суров...

— Футбол — это хорошо, — замечает судья. — Но ведь вы пребываете на территории РФ по просроченной визе страны с 30 июня прошлого года! Мало того что вы подлежите административному выдворению и штрафу — так еще вам в течение пяти лет будет запрещен въезд в Россию.

А еще нарушителя могут поместить в спецучреждение для лиц, подлежащих выдворению из страны, где ему пришлось бы ждать долгие месяцы и даже годы, пока правительство Нигерии не оплатит его депортацию.

Самсон, растерявшись, забывает сказать судье, что у него есть деньги на билет. К счастью, за него это делает офицер УФМС Приморского района, представляющий интересы своего ведомства в суде.

— Я сам 10 лет играл в футбол и понимаю Самсона, — говорит он уже в коридоре, успокаивая и «подсудимого», и его «агента поневоле» Татьяну Рошину, которые ждут постановления суда. — Тем более вижу, как его обдирали как липку... Не волнуйтесь, судья примет справедливое решение.

Офицер не ошибается. Штраф Самсону присужден по нижнему пределу — 5000 рублей, и улететь на родину он может за свои деньги — как свободный человек. Очевидно, судья приняла во внимание и то, что нарушитель закона явился в УФМС «с повинной»...

Борис ОСЬКИН, фото автора



ПЕТЕРБУРГСКИЕ САМБИСТЫ С НОВА СТАЛИ ЧЕМПИОНАМИ МИРА стр. 10

КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА ВЫЗЫВАЮТ ВОПРОСЫ? ЗВОНИТЕ, И МЫ ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!

E-mail: dom@vppress.ru

334-35-66



КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 32,77 р. (-0,13)

€ 44,36 р. (+0,01)